

## Selfish Family Quotes in Hindi

"कहा जाता है की सिर्फ नसीब वाले को परिवार नसीब होता है,  
परन्तु यहाँ पर तो परिवार की वजह से ही मेरा नसीब ख़राब है ।

" लोगो का कहना है की परिवार साथ  
हो तो हर तरह की खुशिया मिल जाती है,  
लेकिन अगर परिवार ही मतलबी हो तो जीवन  
की हर खुशिया भी छीन जाती है।

किसी ने मुझे कहा था की बुरे वक्त के समय सिर्फ रिश्तेदार ही काम आते है,  
पर अफ़सोस यारो बुरा वक्त लाने वाले भी अक्सर रिश्तेदार ही होते है ।

अगर में नाराज हो जाऊ तो नाराज ही रहूँगा यार  
मुझे तो मनाने वाला भी कोई नहीं है इस दुनिया में।

जिस प्यार को दूढ़ने गए हम पूरी दुनिया में,  
वो प्यार मिला मुझे अपने ही परिवार में।

मिलकर रहना साथ सभी के, कभी न तकरार हो,  
आपस में हो सभी का प्रेम यारो, ऐसा सबका परिवार हो।

न ही पैसा खुशी देता है, ना ही महल खुशी देता है,  
एक प्यार से भरा परिवार, ज़िन्दगी भर खुशी देता है।

" कितना अकेला है आज कल का इंसान,  
अपने घर में ही अपनों को दूढ़ता है।

" ये दुनिया दिखावे की बनी हुयी है दोस्तों  
यहाँ पे अपने असली में है,  
लेकिन उनका अपनापन सिर्फ दिखावे का है।

" ज़िन्दगी तो मेरी तभी बदल गयी थी,  
जब वो लोग ही बदल गए,  
जिन्हे हम अपनी ज़िन्दगी में सबसे ज्यादा मानते थे।

परिवार की कीमत उनसे जाकर पूछो,  
जो खाली पेट सड़को पर सोते है।

हम क्या किसी को पराया करेंगे,  
जिसका मन हमसे भर जाता है  
क्युकी वही लोग हमको छोड़ के चले जाते है।

मदद करने का दिखावा करने वाले लोग हजारो मिल जायँगे,  
लेकिन मदद करने वाला यहाँ पर एक भी नहीं मिलेगा।

आजकल तो लोग माफी गलती मानने के लिए नहीं,  
बात खत्म करने के लिए ही मांगते है।

उड़ गयी है नींद मेरी रातों की यारो  
क्युकी अपनों ने ही अपनी औकात दिखा दी है।

बहुत ही बड़े महंगे किरदार है ज़िन्दगी में दोस्त  
समय-समय पर सबके भाव बढ़ ही जाते है।

मैंने भी अभी अभी बदल दिया जीवन का वसूल  
जो मुझे याद करेगा में भी उसी को याद करूँगा।

इस दुनिया में लोग पराये कम  
और अपने ज्यादा स्वार्थी होते है।

जब भी मतलबी इंसान गले लगाए तो  
सावधान हो जाना चाहिए क्युकी पता नहीं कब पीठ पे चुरा घोप दे।

" हर एक इंसान का वसूल है  
तब तक ही तुम्हारा नाम लेगा  
जब तक उसका काम न निकल जाये।

" सोना है तो आँख खुली रखना यार  
नहीं तो तुम्हारे अपने ही तुम्हे  
मरा हुआ घोषित कर देंगे।

" दिखावे के प्यार से अच्छा है कि,  
नफरत जिनसे भी मिलेगी दिखावे के प्यार से अच्छा है।

" बेमतलबी लोग और झूटा प्यार के दिखावे से अच्छा है  
कि अकेला ही रहना सीखो।

" प्यार भरा परिवार और  
मिट्टी के बर्तन की कीमत सिर्फ बनाने वाले को  
ही पता होता है ना कि तोड़ने वालो को ।

" सबक सिख गया हु में आज उससे भी यारो  
जिन पर मैंने खुद से भी ज्यादा भरोसा किया था।

जब परेशानी ज्यादा होने लगे तो  
खुदा से फरियाद करता हूँ,  
अपने दिल का दर्द सिर्फ परिवार के साथ  
ही बाँटा करता हूँ।

कभी कभी तो समय के साथ ही कुछ  
दोस्त भी अपना रूप बदलने लगते है।

ये तेरी झूठी दोस्ती ने मुझे एक सबक सिखाया है,  
दोस्ती करने से पहले विश्वास करना बताया है।

क्या गजब की दोस्ती है तेरी यार  
मेरे पैसे खतम क्या हुए  
तूने पक्की दोस्ती का वादा ही तोड़ दिया।

इतनी मतलबी दुनिया में कौन किसका होता है यार,  
धोखा तो वही दे जाता है जिस पे भरोसा ज्यादा होता है।

एक दुनिया तो सिर्फ मेरी भी है, जहा पे सिर्फ में और  
मेरी खुशियाँ रहती है, और जहा पे सिर्फ मेरा ही परिवार रहता है।

स्वार्थी निकला वो दोस्त भी  
जिसे मेने अपना सगा भाई जैसा माना था।

जो व्यक्ति विश्वास तोड़ता है,  
उससे बड़ा विश्वास घाती कोई नहीं हो सकता ।

[www.Successpeoplestory.com](http://www.Successpeoplestory.com) - visit More Quotes

जीवन में अगर खुशी चाहिए तो,  
मतलबी रिश्तों को नज़र अंदाज़ करना सीखो।

एक सच्चा दोस्त पुरे जीवन को खुशी से भर देती है,  
और एक मतलबी दोस्त, पुरे जीवन को ही दुःखों से भर देता है।

परिवार के बिना आज के जीवन में  
हर एक इंसान इस दुनिया में अकेला है।

वक्त सब सीखा देता है  
अपनों का साथ भी और अपनों का औकात भी।

आपके पैदा होने पर, और आपके मरने पर,  
पहला आँशु सिर्फ आपका परिवार ही बहाता है

दुनिया में धोका धड़ी बहुत है,  
धोका जहां नहीं मिलता वह परिवार है।

लोग तो आपको बहकायेंगे बड़कायेंगे  
लेकिन आप परिवार का साथ न छोड़ना वरना बाद में पछतायेंगे।

दुनिया का रिवाज है, दर्द देना  
पर परिवार का रिवाज है अपनों से प्यार करना।

घर को लोग मंदिर कहते है  
इसी लिए तो वही घर सफल होता है जहां प्यार ज्यादा होता है।

अगर प्यार का मतलब परिवार है तो  
ऐसा परिवार हर किसी को मिले।

नसीब से ज्यादा और नसीब से कम  
कभी किसी को प्यार नहीं मिलता।

कभी कभी धोका परिवार से भी मिलता है  
इस लिए अपनों के बिच में रहकर भी सोच समझ के रहना पड़ता है।

दोस्तों selfish family quotes in hindi जैसे ही पोस्ट यहाँ बहुत है यहाँ आपको motivational quotes और stories भी पढ़ने को मिल जायँगे आप [www.successpeoplestory.com](http://www.successpeoplestory.com) website में एक बार जरूर देखे।